

四川体彩阿坝分中心 深入羌寨村落关爱困境儿童

9月20日,四川体彩阿坝分中心在阿坝州友邦社会工作服务中心、茂县民政局的协同配合下,深入阿坝州茂县汪底镇、黑虎镇、土门镇等羌寨村落,对当地17名身处困境的儿童开展“入户走访、心灵陪伴、关爱慰问”公益行动。

在乡镇驻村干部的带领下,阿坝分中心工作人员逐一入户详细了解孩子们的生活现状与身心健康情况,倾听他们的心声,将当前存在的问题和困难进行总结,然后针对性地拿出可行的帮扶措施。同时,阿坝分中心还给孩子们送来大米、食用油等,为他们带去体彩的温暖与关爱。

阿坝分中心工作人员特地为侯福军一家送去了轮椅。侯福军一家生活条件比较艰苦,他本人有听力障碍,妻子王世英有智力障碍,夫妻俩育有两个孩子,一个不能正常行走,另一个有智力障碍。收到阿坝分中心送的轮椅,一

家人特别高兴,连连对体彩工作人员表示感谢。据阿坝分中心工作人员介绍,分中心后续还计划送一副行走辅助支架和一些体育用品给两个孩子,进一步解决他们的生活困难,让他们体会运动的快乐。

本次公益活动的资金由体彩阿坝分中心员工、体彩实体店代销者及销售员共同捐助,前期共筹集1900元,采购了轮椅1辆、大米17袋、食用油17桶。除此之外,体彩工作人员还用以购代捐的方式帮助困难家庭。

参与这次公益活动后,阿坝分中心工作人员感触颇深,一方面被见到的情况触动,另一方面为体彩的公益使命感到自豪。

“公益体彩 乐善人生”,中国体育彩票一直致力于社会公益事业的发展,阿坝体彩人也用实际行动展现肩负的社会责任与担当。(刘黎)



阿坝分中心工作人员践行公益与爱同行



阿坝分中心工作人员实地探访困难家庭



阿坝分中心工作人员为困难家庭送去生活物资



阿坝分中心为困难儿童送去轮椅

两购彩者分别领取足彩奖金

有人喜欢路过体彩实体店时购买几注彩票,为的是碰碰运气;有人喜欢坚持购买彩票,是因为发自内心的热爱。在足彩游戏中,不少购彩者都是体育爱好者,因为对比赛的热爱逐渐接触了体育彩票,又因为自己对比赛的了解而作出精准的预测并中大奖。

巴中购彩者李先生就是这样一位资深球迷,平时喜欢踢球、看比赛,顺便花几十块钱投注。拿着彩票看比赛,用李先生的话说:“这是一种很有成就感的事,感觉在自己的运筹帷幄中收获满满,中奖了就是精神、物质双丰收,没中也不遗憾,至少收获了精神上的愉悦——观看了精彩比赛。”

李先生购彩多年,之前曾多次中过成百上千元奖金。9月4日,体彩14场胜负第20027期开奖,当期一等奖开空,二等奖开出8注,单注奖金55万元,李先生命中一注二等奖。谈及中奖感受,李先生说:“我们要以平常心购彩,也要以平常心对待中奖。我买体育彩票是本着公益体彩、乐善人生的目的,以后我会继续当体彩的“铁粉”,为中国体育事业发展贡献自己的力量。”

南充购彩者张先生也是一名资深购彩者,他开始只是喜欢“宅”在家中看球,买几注足球彩票为看球增添些乐趣,后来逐渐接触了一些相同爱好的人,便组

建了一支球队,大家踢球、看球和购彩,体彩让他收获了健康、友情和快乐。

9月4日,张先生以256元小复式票中得体彩任选9场胜负第20027期一等奖16.17万元。对于奖金的安排,张先生也有了计划,他表示,奖金分为两部分,一部分留作自己的购彩金,另一部分用于购置一直想买又嫌贵的家用健身器材,这样在家也可以锻炼身体,还可以带着全家人一起参与运动,两全其美。

购彩不仅能带给购彩者快乐,还能为公益事业作贡献。在广大购彩者的积极参与下,与日俱增的体育彩票公益金被用于支持



体彩14场胜负中奖彩票



体彩任选9场胜负中奖彩票

社会公益事业和体育事业发展,和“体育事业生命线”的作用也更加明显。(郑鹏 刘琦 孙清洁)